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اردوی استقلال در کیش جمعه‌شب به پایان رسید و آبی‌پوشان در جریان یک 

بازی دوستانه موفق شدند تیم همای کیش را با نتیجه ۳ بر یک شکست دهند. 

این دیدار که به درخواست ساپینتو پشت در‌های بسته برگزار شد، فرصتی 

بود تا سرمربی استقلال آخرین ارزیابی‌ها را از شرایط بازیکنان خود قبل از 

بازگشت به تهران انجام دهد. گل‌های استقلال در این بازی را محمدرضا 

آزادی در دقایق 19 و 60 از روی نقطه پنالتی و صالح حردانی در دقیقه 90 

به ثمر رساندند. تک‌گل تیم هما نیز در دقیقه 70 و از روی نقطه پنالتی وارد 

دروازه آبی‌پوشان شد. 

استقلال در این بازی با سیستم 3-3-4 به میدان رفت و غیبت 13 بازیکن 

ملی‌پوش باعث شده بود تا سرمربی استقلال بیشتر به ترکیب جوان‌تر خود 

کادمی قرار دهد. این در  تکیه کند و فرصتی را هم در اختیار بازیکنان آ

حالی است که سرمربی پرتغالی با بازی دادن به اسلامی در وسط زمین از 

مثلث جنپو، قلی‌زاده و آزادی )نوک حمله( در فاز هجومی استفاده کرد. در 

بین بازیکنان جوان، بیش از همه نام مهدی قایدی تازه وارد به چشم آمد. او 

کادمی استقلال است که به دلیل تکنیک بالا و سبک بازی‌اش  بازیکنی از آ

خیلی‌ها را یاد مهدی قایدی اصلی و ستاره سابق و بوشهری آبی‌ها می‌اندازد. 

استعداد تازه استقلال در دیدار مقابل هما کیش با اعتماد به نفس بازی کرد. 

هرچند او هنوز در ابتدای مسیر فوتبال حرفه‌ای قرار دارد اما هواداران استقلال 

امیدوارند او بتواند جا پای ستاره دیروز این تیم و همنام جنوبی خود بگذارد. 

  جنپو و حردانی پنالتی جنجالی را از دست دادند
استقلال در طول بازی موقعیت‌های زیادی برای گلزنی داشت که دو سه 

موقعیت طلایی توسط مهاجمان از دست رفت. در دقایق پایانی نیز یک 

پنالتی برای استقلال اعلام شد که موسی جنپو آن را از دست داد. در ادامه 

کمک‌داور دستور به تکرار ضربه داد اما داور مسابقه تصمیم او را تأیید نکرد 

و همین ناهماهنگی باعث اعتراض ساپینتو شد. در نهایت با دخالت داور، 

پنالتی تکرار شد اما صالح حردانی هم نتوانست توپ را به گل تبدیل کند. 

محمدرضا آزادی که در این مسابقه دبل کرد تنها یک روز قبل در مراسم عروسی 

خود حضور داشت و بعد از مرخصی کوتاه دوباره به تمرینات برگشته بود. در 

جریان بازی هم صحنه‌ای پیش آمد که باعث تنش لحظه‌ای در کنار زمین شد. 

در این صحنه جریان از این قرار بود که مربیان همای کیش به بازیکنانشان 

توصیه می‌کردند آرام‌تر بازی کنند تا استقلالی‌ها مصدوم نشوند اما ساپینتو 

تصور کرد آن‌ها در حال اعتراض به داور و بازیکنان استقلال هستند و سرمربی 

پرتغالی در این خصوص واکنش تندی نشان داد. پس از توضیح مربیان 

هما، سرمربی پرتغالی استقلال از آن‌ها عذرخواهی کرد و شرایط آرام شد. 

  پشت در‌های بسته حتی بدون توپ‌جمع‌کن! 
این دیدار در سکوت کامل و بدون حضور تماشاگر برگزار شد. حتی 

توپ‌جمع‌کن‌ها نیز اجازه حضور در ورزشگاه را نداشتند. با این حال گروهی 

از هواداران استقلال پشت ستون‌های ورزشگاه مجموعه المپیک کیش جمع 

شده و دقایقی از بازی را تماشا کردند. آن‌ها با شعار‌های حمایتی نشان 

دادند که حتی پشت در‌های بسته نیز تیم محبوبشان را تنها نمی‌گذارند. 

استقلالی‌ها بعد از پایان اردو به تهران بازگشتند و قرار است پس از دو روز 

استراحت از فردا تمرینات خود را در کمپ حجازی برای دیدار با استقلال 

خوزستان آغاز کنند. در این بین خبر امیدوار‌کننده برای آبی‌ها اینکه کوشکی 

و غلامی نیز با پشت‌سر گذاشتن مصدومیت از فردا در تمرینات گروهی 

شرکت خواهند کرد. 

  همبازی MSN استقلالی شد
در روز‌های گذشته خبر‌های زیادی درباره خرید جدید استقلال به گوش 

رسید و حالا همه چیز رنگ و بوی جدی‌تری گرفته است. مونیر الحدادی، 

مهاجم سابق بارسلونا در تست‌های پزشکی در اسپانیا شرکت کرد و گزارش 

مربوط به نتایج این تست‌ها به مرکز پزشکی ایفمارک ارسال شد. این بازیکن 

که فصل گذشته در لگانس بازی می‌کرد اکنون بازیکن آزاد است و شواهد 

نشان می‌دهد باشگاه استقلال با این بازیکن به توافق رسیده و او به‌زودی راهی 

تهران می‌شود. هرچند نام میرالم پیانیچ و ویسنت ابوبکر هم در فهرست 

گزینه‌ها وجود داشت. یکی از مدیران باشگاه در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

این خبر را تأیید کرد. حضور چنین بازیکنی می‌تواند شرایط خط حمله 

استقلال را متحول کند و تجربه بالای او در فوتبال اروپا برای ساپینتو بسیار 

ارزشمند خواهد بود. 

الحدادی مهاجم اسپانیایی – مراکشی 30 ساله یکی از چهره‌های شناخته 

شده فوتبال اروپا محسوب می‌شود. او فوتبال حرفه‌ای 

خود را در تیم‌های پایه اتلتیکو مادرید آغاز کرد و در 

کادمی بارسلونا پیوست. در همان  سال 2011 به آ

سال‌ها با درخشش در لیگ جوانان اروپا توانست 

نام خود را مطرح کند و در سال 2014 اولین بازی 

رسمی‌اش را برای بارسا انجام داد؛ دیداری که با گلزنی 

او همراه شد و رکورد سومین گلزن جوان تاریخ این باشگاه 

پس از مسی و بویان را به نام خود ثبت کرد. 

الحدادی در ادامه مسیر فوتبالی خود به صورت قرضی در والنسیا و 

آلاوز بازی کرد و سپس با انتقال به سویا توانست در سال 2020 به قهرمانی 

لیگ اروپا برسد. او بعد از سه فصل حضور در سویا، راهی ختافه و سپس 

لاس پالماس شد و از تابستان 2024 پیراهن لگانس را پوشید. در سطح 

ملی، مونیر نخستین بار در سال 2014 برای تیم ملی اسپانیا به میدان رفت 

اما پس از تغییر قوانین فیفا موفق شد از سال 2021 پیراهن مراکش را بر تن 

کند. او تاکنون بیش از 10 بازی ملی برای شیر‌های اطلس انجام داده و در 

جام ملت‌های آفریقا 2021 نیز حضور داشت. 

مونیر الحدادی همچنین در دوره حضور در بارسلونا فرصت بازی در کنار 

بزرگان دنیای فوتبال همچون لیونل مسی، نیمار و لوئیس سوارز را پیدا 

کرد. او در همان فصل نخست حضورش با تیم اول بارسا، بخشی از تیم 

تاریخی بود که سه‌گانه لالیگا، کوپا‌دل‌ری و لیگ قهرمانان اروپا را فتح 

کرد. مونیر همچنین همراه بارسا دو بار قهرمان لالیگا شد، در دو دوره جام 

حذفی اسپانیا را به دست آورد و جام‌های سوپرکاپ اسپانیا، سوپرکاپ 

اروپا و جام‌جهانی باشگاه‌ها را نیز بالای سر برد. گرچه او در ترکیب اصلی 

جایگاهی ثابت نداشت، اما حضور در تیمی پرستاره با مسی و دیگر نام‌های 

بزرگ باعث شد در سنین جوانی تجربه‌ای منحصربه‌فرد از افتخارات بزرگ 

فوتبال جهان به دست آورد. 

  آچار فرانسه ساپینتو
ریکاردو ساپینتو این بازیکن را به چشم یک آچار فرانسه برای تیمش می‌بیند. مونیر 

توانایی بازی در تمامی پست‌های هجومی را دارد؛ از مهاجم نوک گرفته تا وینگر 

چپ و راست، مهاجم کاذب و حتی نقش پلی میکر. با توجه به جدایی ماشاریپوف 

از لیست استقلال، او می‌تواند جایگزین مناسبی برای این 

بازیکن ازبکستانی هم باشد. همچنین شنیده می‌شود 

با توجه به توانایی بازی در جناح چپ، 

در صورتی که ابوالفضل جلالی 

درگیر خدمت سربازی شود، این 

احتمال وجود دارد که ساپینتو از 

مونیر در سمت چپ زمین نیز 

استفاده کند. 

گزارش »فرهیختگان« از آخرین روز اردوی کیش آبی‌ها

کتیکی ساپینتو را بر هم می‌زند؟  مونیر معادلات تا
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

دعوت به تیم ملی هاکی؟ 

بیرانوند: جدی نگیرید! 
حواشی حضور علیرضا بیرانوند در فدراسیون هاکی همچنان ادامه 

دارد. چندی پیش تصاویری از دیدار او با بهرام قدیمی، رئیس این 

فدراسیون منتشر شد که در جریان آن، بیرانوند به عنوان عضو افتخاری 

هیئت‌رئیسه فدراسیون هاکی معرفی شد. او حتی برای دقایقی لباس 

دروازه‌بانی هاکی را بر تن کرد و درون دروازه ایستاد. 

بیرانوند در همان روز در گفت‌وگویی با خبرنگاران تجربه‌اش از 

دروازه‌بانی هاکی را »عجیب و ترسناک« توصیف کرد و گفت به 

دروازه‌بانان این رشته باید تبریک گفت که با چنین تجهیزات سنگین 

و دشواری بازی می‌کنند. او حتی در پاسخ به سؤالی درباره احتمال 

حضور در تیم ملی هاکی گفت در شرایط حساس اگر تیم ملی به 

او نیاز داشته باشد، با افتخار حاضر است دروازه‌بان این تیم باشد! 

همچنین بهرام قدیمی، رئیس فدراسیون هاکی نیز در واکنش به این 

کید کرد که مانعی برای فعالیت بیرانوند در هاکی وجود  موضوع تأ

ندارد. قدیمی همچنین با اشاره به افتخارات بیرانوند در فوتبال از 

جمله مهار پنالتی کریستیانو رونالدو، او را فردی باهوش و تأثیرگذار 

خواند که می‌تواند به توسعه هاکی نیز کمک کند. رئیس فدراسیون 

هاکی حتی گفت اگر بیرانوند بخواهد در هاکی روی چمن بازی 

کند، هیچ منع قانونی وجود ندارد. 

با این حال شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« حکایت از آن دارد که 

بیرانوند در واکنش به دعوت از وی به تیم ملی هاکی درحالی‌که هنوز 

کید کرده این صحبت‌ها  دوران حرفه‌ای را در فوتبال دنبال می‌کند تأ

 شوخی هستند؛ او نه قصد حضور در تیم ملی هاکی را دارد و 
ً
صرفا

نه این موضوع را جدی گرفته است. 

بدشانسی‌های تمام‌نشدنی هاشمیان

احمدزاده این بار دفاع راست می‌شود؟ 
پرسپولیس در فیفادی بر تعداد مصدومانش اضافه می‌شود و این 

خبر خوبی برای وحید هاشمیان و کادرش نیست. ابتدا محمد 

خدابنده‌لو بود که در اولین بازی تیم ملی در کافا دچار مصدومیت 

شده و مجبور شد برای ادامه درمان به تهران برگردد. او بعد از حضور 

در تمرینات پرسپولیس مشخص شد که باید 10 روزی تمرینات 

اختصاصی و فیزیوتراپی داشته باشد. در ادامه سرژ اوریه در تمرینات 

از ناحیه همسترینگ دچار آسیب‌دیدگی شد. مصدومیتی که گفته 

می‌شود اوریه با آن غریبه نیست و چه بسا در طول فصل باز هم 

سراغ این بازیکن بیاید. مدافع ساحل عاجی حداقل در سه بازی 

آینده سرخ‌پوشان غیبت خواهد داشت. در این بین یعقوب براجعه 

به‌خاطر مشکلات شخصی چند روزی را در تمرینات پرسپولیس 

غیبت داشت و در یکی دو روز اخیر سبک تمرین کرده است. در 

بازی روز گذشته تیم امید ایران با تیم امید گوام نیز سهیل صحرایی 

درحالی‌که در ترکیب تیم قرار داشت مصدوم شده و دردش آنقدر زیاد 

بود که با برانکارد از زمین خارج شود. با شرایطی که او داشت بسیار 

بعید است بتواند در بازی آینده تیم امید با امارات این تیم را همراهی 

 دیدار پرسپولیس با فولاد را هم از دست خواهد داد. 
ً
کند و احتمالا

با این شرایط وحید هاشمیان مجبور است در بازی حساس تیمش 

با شاگردان یحیی گل‌محمدی یا به براجعه ناآماده اعتماد کند یا 

اینکه فرشاد احمدزاده را این بار در پست دفاع راست امتحان کند. 

در بازی دوستانه شب گذشته پرسپولیس با مس رفسنجان فرشاد در 

نقش دفاع راست بازی کرد تا برای بازی با فولاد آماده باشد. به نظر 

این فیفادی تا الان برای هاشمیان خوش‌یمن نبوده و او باید امیدوار 

باشد که بقیه ملی‌پوشانش سالم به اردوی سرخ‌پوشان برگردند. 

‌شاگردان ساپینتو 
چگونه برای مصاف با الوصل آماده می‌شوند؟ 

3 پلن استقلالی‌ها برای سفر به امارات
شاگردان ریکاردو ساپینتو پس از بازگشت از اردوی کیش و انجام 

دیدار دوستانه برابر هما، حالا آماده می‌شوند تا رقابت‌های لیگ برتر 

را از سر گرفته و برای رقابت‌های آسیایی آماده شوند. استقلال در 

شرایطی خود را برای دیدار حساس مقابل استقلال خوزستان آماده 

می‌کند که این مسابقه جمعه 21 شهریور در اهواز برگزار خواهد شد. 

در همین حال، وضعیت سفر استقلالی‌ها به امارات نیز به دغدغه 

اصلی مدیران باشگاه تبدیل شده است. آبی‌ها باید 26 شهریور در 

دبی به مصاف الوصل بروند و این دیدار اولین و حساس‌ترین بازی 

این تیم در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 2 آسیا خواهد بود. به همین 

دلیل امروز جلسه‌ای در باشگاه برگزار می‌شود تا تکلیف نحوه سفر 

استقلال به امارات بعد از دیدار با استقلال خوزستان مشخص شود. 

سه سناریو پیش روی استقلال در این زمینه قرار دارد. طبق گزینه 

 راهی 
ً
نخست، کاروان تیم بعد از بازی با استقلال خوزستان مستقیما

دبی خواهد شد. در حالت دوم، استقلالی‌ها یک یا دو روز در اهواز 

می‌مانند و سپس به امارات پرواز می‌کنند. گزینه سوم نیز سفر به کیش 

پس از بازی و برگزاری دوسه جلسه تمرینی در این جزیره و سپس 

حرکت به سوی دبی است. با این حال به دلیل خستگی احتمالی 

ملی‌پوشان استقلال که به‌تازگی به اردو اضافه شده‌اند، شانس اجرای 

سناریوی سوم بسیار کمتر است. 

‌این بار احمدی وعده داده؛ دو بازیکن جهانی 
در راه پرسپولیس

گزینه‌هایی که یکی یکی می‌پرند! 
باشگاه پرسپولیس همچنان در تلاش است با نظر وحید هاشمیان 

دو بازیکن در پست دفاع چپ و مهاجم نوک به لیست بزرگسالانش 

اضافه کند که هنوز این اتفاق رخ نداده است. در این میان بالو توره 

مدافع چپ سابق میلان در آستانه سرخ‌پوش شدن بود که تعلل این 

باشگاه باعث شد او راهی متز فرانسه شود. در خط حمله هم سردار 

آزمون یک مهاجم نوک که همبازی سابقش بوده را به هاشمیان 

معرفی کرد که گویا او هم راهی یکی از تیم‌های روسیه شده است. 

طبق اخبار رسیده هاشمیان نام یک بازیکن در پست خط حمله 

را به رضا درویش معرفی کرده و از روز گذشته مذاکرات با این 

بازیکن آغاز شده است. با وجود اینکه هنوز انتقال هیچ بازیکنی تا 

شب گذشته به جمع سرخ‌پوشان قطعی نشده بود، مهدی احمدی 

مدیرعامل بانک شهر وعده جذب دو بازیکن در سطح جهانی را به 

کید داشت در پرداخت  هواداران پرسپولیس داد. جالب اینکه او تأ

مالی هیچ محدودیتی ندارند درحالی‌که وی خوب می‌داند وحید 

کید داشته که نباید برای جذب بازیکن خارجی بیشتر  هاشمیان تأ

از 800 هزار دلار هزینه کنند از این جهت که برای تیمش سقف 

قرارداد تعیین کرده است. به هر شکل هواداران پرسپولیس فعلا باید 

به این وعده‌ها دلخوش باشند و منتظر بمانند که در نهایت هاشمیان 

چه بازیکنی را برای تیمش می‌پسندد.

اخبار کوتاه

از ابتدای فصل مشکلات زیادی برای تیم استقلال خوزستان به وجود آمد. 

جدایی تعداد زیادی از بازیکنان و اقدام دیرتر از حد تصور مسئولان این باشگاه 

برای سر و سامان دادن به تیم فوتبال از یک سو، پنجره بسته و ایراد‌های متعدد 

کمیته صدور مجوز حرفه‌ای از سوی دیگر تمرکز را از این تیم گرفت. با این 

حال امیر خلیفه‌اصل و همکارانش تلاش کردند تغییراتی ایجاد کرده و تیم را 

با حداقل‌ها راهی لیگ برتر کنند. تا این لحظه شروع استقلال خوزستان بد 

نبوده و در هفته پیش رو نیز آن‌ها مقابل استقلال تهران بازی می‌کنند. باید دید 

این مربی پس از تعطیلات چه راهکاری برای موفقیت تیمش در نظر می‌گیرد. 

  میزبانی حق ما است
با توجه به اینکه مسئولان در خوزستان خیلی دیر به فکر ترمیم مشکلات 

ورزشگاه غدیر اهواز افتادند، این استادیوم به شروع رقابت‌های لیگ برتر 

نرسید. روند تعمیرات به شکلی است که بعید است تا نیم‌فصل هم امکان 

بهره‌برداری از آن وجود داشته باشد. در چنین شرایطی مسئولان استقلال 

خوزستان تصمیم گرفتند راهی تهران شده و علاوه بر تمرین در پایتخت، 

مسابقات خود را نیز در این شهر برگزار کنند. این‌طور به نظر می‌رسید که 

خوزستانی‌ها حداقل تا نیم‌فصل مهمان تهرانی‌ها هستند اما در آستانه بازی با 

استقلال تهران خبر می‌رسد آن‌ها برای میزبانی از رقابت‌های خود به خوزستان 

برمی‌گردند و ورزشگاه فولاد آر‌نا را به عنوان محل میزبانی از همتای تهرانی به 

سازمان لیگ معرفی کردند. سازمان لیگ نیز با این درخواست آن‌ها موافقت 

کرده و حالا استقلال تهران برخلاف تصور باید در ورزشگاه اختصاصی 

فولاد به مصاف همنام خوزستانی خود برود. این اتفاق گویا موجب اعتراض 

باشگاه تهرانی شده اما تلاش آن‌ها برای تغییر محل میزبانی نتیجه نداده است. 

البرز حاجی‌پور، مدیر استقلال خوزستان با اشاره به اینکه میزبانی در استان 

خوزستان حق این تیم و هوادارانش است به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: 

»میزبانی حق مسلم ماست و این حق طبیعی مردم خوزستان است که در 

شهر خود میزبان مسابقه تیمشان باشند. در هفته‌های ابتدایی به دلیل تغییر و 

تعمیر چمن ورزشگاه غدیر این امکان میسر نشد و مجبور شدیم دو مسابقه را 

در تهران انجام دهیم، از این رو بازی مقابل استقلال را به خواست خودمان در 

فولاد آر‌نا برگزار می‌کنیم. برای برگزاری این بازی در ورزشگاه فولاد، استاندار 

تلاش زیادی کرد و مسئولان محلی را مجاب کرد تا ما در اهواز بازی کنیم.«

  همکاری استاندار
برای استقلال خوزستان رفت و آمد به تهران کار سختی است و بهترین گزینه 

بازی در استان خودشان بود، اما حالا که شرایط مهیا نیست آن‌ها در نظر گرفتند 

هر طور شده حداقل میزبانی مقابل استقلال تهران را در جمع تماشاگران خود 

برگزار کنند. آن‌ها پیش از این نیز درخواست میزبانی در ورزشگاه فولاد آر‌نا 

را به مسئولان این استادیوم و باشگاه فولاد داده بودند اما با آن موافقت نشده 

بود. بالاخره با همت و همکاری مسئولان استانی حداقل در این یک بازی 

می‌توانند در ورزشگاه اختصاصی و مجهز فولاد آرنا میزبان استقلال تهران 

باشند. اما چرا با این درخواست موافقت شد؟ مدیر استقلال خوزستان در این 

مورد به ما گفت: »فوتبال متعلق به مردم است و ما بیش از هرچیز به خاطر 

هوادارانمان بازی می‌کنیم. علاقه‌مندان به تیم استقلال خوزستان دوست دارند 

مسابقات تیمشان در استان خودشان برگزار شود. طبیعی است هر باشگاهی 

نسبت به چمن اختصاصی خود حساسیت‌هایی داشته باشد. این طبیعت 

کار است، اما مخالفت مجموعه فولاد بیشتر با برگزاری کل بازی‌های تیم 

ما در نیم‌فصل اول در این ورزشگاه بود اما برای برگزاری تک بازی مشکلی 

ندارند و موافقت خود را به صورت کتبی اعلام کردند. ما هم موافقت آن‌ها را 

به سازمان لیگ ارسال کردیم. به این ترتیب ما بعد از بازی با استقلال راهی 

تهران شده و آماده بازی مقابل آلومینیوم در اراک می‌شویم و در ادامه برای 

بازی‌های بعدی راهی خوزستان می‌شویم. به این ترتیب بازی مقابل مس را 

در آبادان برگزار خواهیم کرد.«

  استقلال در تختی آبادان 
هرچند مسئولان استقلال خوزستان تصور می‌کنند با برگزاری بازی مقابل 

استقلال تهران در ورزشگاه فولاد آر‌نا گامی در جهت رسیدن به اهداف خود 

برداشته‌اند اما همگان می‌دانند استقلال تهران تماشاگران زیادی در اهواز و 

خوزستان دارد و برگزاری بازی در فولاد آر‌نا آنقدر‌ها هم که تصور می‌کنند به 

نفعشان نیست. آن‌ها خود به خوبی می‌دانند که بهتر است میزبانی از دیگر 

تیم‌ها را به اهواز ببرند و در جمع هواداران خود به مصاف تیم‌های همسطح 

خود بروند. بدون شک بازی مقابل تیم‌هایی به جز غول‌های لیگ برتر دستاورد 

بیشتری برای استقلال خوزستان دارد. از این رو مسئولان این باشگاه به فکر 

افتادند تا به جای میزبانی در تهران و تحمل مشکلات میزبانی در پایتخت، در 

شرایط هرچند سخت، در خوزستان میزبانی کنند. البرز حاجی‌پور با اشاره به 

اینکه تلاش‌های زیادی برای بازگرداندن بازی‌های تیم به خوزستان انجام شده 

است به »فرهیختگان« گفت: »همه رقبا برای ما حریفی سرسخت هستند. 

قبول دارم که به لحاظ لجستیک و بودجه تیم‌هایی مثل استقلال تهران فاصله 

زیادی با ما دارند و حتی می‌توانم ادعا کنم به لحاظ بودجه و اعتبار جزء آخرین 

تیم جدول رده‌بندی هستیم. با این حال ما زحمات زیادی برای ساخت تیم 

کشیدیم و فلسفه تیم را عوض کرده و میانگین سنی تیممان را پایین آوردیم. 

 هدف 
ً
درنتیجه کیفیت تیم را بالا برده و به کسب نتیجه بسیار امیدواریم. اتفاقا

ما این است که از همه تیم‌ها امتیاز بگیریم. ما به خوبی می‌دانیم که از همه 

بازی‌ها باید امتیاز بگیریم به همین دلیل پس از بازی با آلومینیوم که به عنوان 

مهمان به اراک می‌رویم به آبادان برگشته و چون هنوز ورزشگاه غدیر آماده 

نیست تمرینات خود را در اهواز و بازی‌ها را در تختی آبادان برگزار می‌کنیم. 

امکان برگزاری بازی با استقلال تهران در ورزشگاه تختی ممکن نبود؛ چراکه 

با توجه به استقبال بیشتر تماشاگران از این بازی می‌خواستیم در مرکز باشد و 

تماشاگران راحت‌تر به ورزشگاه بیایند.« 

  پول خردی که پنجره را بست
تیم استقلال خوزستان از ابتدای فصل و پس از گذشت دو هفته از مسابقات 

لیگ برتر شکستی را تجربه نکرده. آن‌ها در دو بازی مقابل شمس‌آذر و پیکان 

با حساب یک بر یک متوقف شدند و دو امتیاز کسب کردند، با این حال 

از آنجا که سایت سازمان لیگ اعلام کرده تیم استقلال خوزستان با کسر 

۳ امتیاز براساس رأی کمیته انضباطی مبتنی بر دستورالعمل جرائم آیین‌نامه 

صدور مجوز باشگاهی، فصل جدید را آغاز می‌کند، آن‌ها در حال حاضر 

با منفی یک امتیاز در انتهای جدول جا دارند. مدیر تیم استقلال خوزستان 

با اشاره به اینکه تیمشان اوضاع بدی ندارد و حتی بهتر از تصوراتشان پیش 

رفتند به ما گفت: »از تیم و عملکردی که در دو هفته ابتدایی داشتیم به شدت 

 
ً
راضی هستم. طبق فلسفه‌ای که در ذهنمان داشتیم خوب پیش رفتیم و تقریبا

می‌توانم بگویم به ۹۰ درصد از خواسته‌هایمان رسیدیم. در یکی دو پست 

جا داریم اما چون پنجره تیم به دلیل شکایت بژوویچ و یکی از دستیارانش 

 دست نگه داشته‌ایم. اگر بتوانیم آن یکی دو بازیکن را اضافه 
ً
بسته است فعلا

 تیم امسال ما حرف‌های زیادی برای گفتن خواهد داشت. ما 
ً
کنیم قطعا

تیمی بهتر از آنچه که تصور می‌کردیم بستیم. اگر پنجره تیم بسته نمی‌شد 

برای کامل کردن لیست تیممان بهتر عمل می‌کردیم. قرار است با توجه به 

اینکه با شرکت نیشکر به عنوان اسپانسر باشگاه همکاری می‌کنیم اعتباراتی 

به باشگاه تعلق بگیرد که بر اساس آن بدهی‌ها را برطرف کرده و مشکلات 

را مرتفع کنیم. مبلغی که به واسطه آن پنجره نقل و انتقالات باشگاه استقلال 

خوزستان بسته شده، زیاد نیست و شاید برای خیلی از تیم‌ها پولی نباشد اما 

برای استقلال خوزستان سنگین است، درحالی‌که برای بسیاری از تیم‌های 

بالادستی پول خرد به حساب می‌آید.« 

  استقلال همکاری نمی‌کند
یکی دیگر از مسائلی که این روز‌ها تیم استقلال خوزستان را درگیر کرده، 

موضوع مجوز حرفه‌ای این تیم است. تشابه اسمی دو تیم استقلال تهران 

و خوزستان مشکلاتی را برای این تیم به وجود آورده، از این رو آن‌ها طی 

تماس‌های مکرر و حتی نامه‌نگاری‌های پیاپی خواهان همکاری با تیم 

استقلال تهران در این راستا شدند و حتی درخواست‌هایی را برای عدم 

تغییر نامشان مطرح کردند، اما تاکنون جوابی از این باشگاه نگرفته‌اند. 

به نظر می‌رسد در صورت عدم همکاری استقلال تهران، باید نام دیگری 

برای این تیم انتخاب کنند. حاجی‌پور در این خصوص به ما گفت: 

»پیگیر تغییر نام باشگاه استقلال خوزستان در راستای حرفه‌ای‌سازی 

هستیم و در زمان مناسب این موضوع را دنبال کردیم اما پیگیری‌های ما 

تاکنون جواب نداده است، از این رو منتظریم تا روند قانونی به شکل 

جدی پیش برود. یا ناممان تغییر می‌کند و نامی بامسما روی این تیم 

می‌گذاریم یا مسیر قانونی دیگری پیدا می‌شود. ما نامه‌نگاری‌های 

خود را انجام دادیم و هنوز هیچ جوابی از سوی باشگاه استقلال تهران 

نگرفته‌ایم. طبیعی است با توجه به بی‌ثباتی که در مدیریت این باشگاه 

وجود دارد نامه‌های ما هم بی‌جواب بماند.« 

خداحافظی استقلال خوزستان با تهران

آبی‌ها اول در فولاد آره نا و سپس تختی آبادان


